

ETICHETĂ

LEVEREN

supliment alimentar.

Metabolism lipidic normal*

LEVEREN este un supliment alimentar, ce se recomandă persoanelor care doresc să aibă grijă de metabolismul lipidic normal și funcționarea normală a ficatului. De asemenea, preparatul se recomandă persoanelor cu deficiența de vitamina B6 și acid folic în regimul alimentar. LEVEREN reprezintă un supliment alimentar bogat în L-ornitină, L-aspartat, bilineurină, extract din frunze de anghinare și rădăcină de cicoare, vitaminele B6 și acid folic. Colina ce se conține în preperat contribuie la metabolismul lipidic normal și la funcționarea normală a ficatului. De asemenea, colina împreună cu vitamina B6 și acidul folic contribuie la metabolismul normal al homocisteinei, creșterea concentrației în sânge a căreia poate servi drept factor în dezvoltarea multor boli. Compoziția extractelor de plante îmbogățește preparatul.

MOD DE ADMINISTRARE: câte 1-2 pastile de 3 ori pe zi.

INGREDIENTE: L-ornitină, L-aspartat, colin bitartat, extract uscat de rădăcini de cicoare, extract uscat de levănțică și anghinare (*Cynara scolymus*), vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină), acid folic, amidon de cartofi (excipient), stearat de magneziu (agent antiaglomerant), dioxid de silicon (agent antistatic), celuloză microcristalină (excipient).

ATENȚIONĂRI/PRECAUȚII: a nu se depăși doza zilnică recomandată. Suplimentul alimentar nu poate înlocui o dietă balansată și un mod de viață sănătos și nu poate fi administrat ca un substituent într-o alimentație variată. A nu se administra în cazul hipersensibilității la plantele din familia Asteracea. Înainte de utilizarea preparatului în timpul sarcinii sau în perioada de alăptare, consultați medicul Dvs. A nu se administra la pacienții care suferă de colangită, colelitiază.

Ingredient	1 pastilă conține	% DZR* într-o pastilă	6 pastile conțin (doza maximă recomandată zilnic)	%DZR* în 6 pastile
L-ornitină, L-aspartat	150 mg	-	900 mg	-
Bitartrat de colină	66,9 mg inclusive 27,5 mg de colină	-	401,4 mg inclusiv 165 mg de colină	-
Extract uscat din frunze de anghinare (<i>Cynara scolymus</i>)	25 mg (500 mg) **	-	150 mg (3000 mg)**	-
Extract uscat din rădăcină de cicoare (<i>Radix Cichorii</i>)	11,5 mg (115 mg)	-	69 mg (690 mg)**	-
Vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină)	0,21 mg	15	1,26 mg	90
Acid folic (acid pteroilmonoglutamic)	30μg	15	180μg	90

MOD DE PĂSTRARE: a se păstra la loc uscat. A nu se lăsa la îndemîna și vederea copiilor.

AMBALAJ: 30 pastile (13,5gr.)

PRODUCĂTOR:

Pharmacy Laboratories S.C.
04-830 Polonia, or.Varșovia
str. Wiselki, 57

Importator: Farmina SRL,
Chișinău, str.Ciocana 8/1, Tel: 022 421801
REPUBLICA MOLDOVA